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ATA DA 2â (SEGUNDA) SESSÂO ORD|NÁR|A DO í'(pRrMErRO) PERiODO
LEGTSLATIVO DA 4a (OUARTA) SESSÃO LEGISLATTVA ANUAL DA
CÂMARA MUNtctpAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/cÊ,oÉ25toll2o24.

Aos 25 (Vinte e Cinco) dias do mês de janeiro de 2024 (Dois Mil e Vinte e
Quatro), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realizafio da 2a (Segunda) Sessáo Ordinária, do 'lo (Primeiro) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo
vereador, HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES. lniciados os trabalhos, o
Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos (das)
vereadores (as), ocasião na qual conÍirmou-se a presença de 12 (Doze), dos
(as) 15 (Quinze) vereadores (as), que compõem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte. Registrou-se a ausência dos vereadores Domingos
Eduardo Bezerra Lins e Valdemir Bessa Salgado. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou abeÍta a 2a (Segunda) Sessâo Ordinária do 1o (Primeiro)
Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 25 (Vinte e Cinco) de
janeiro de 2024. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou para todos ficarem de
pé para UM tllNUTO DE SILÊNCIO, em virtude do fatecimento de: Josó
Lopes de Lima, Ana Paula da Silva, Josó Arlino da Silva e Garibaldo
Rodrigues de Matos. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das Matérias
do Pequeno Expediente: PROJETO DE LEI No.O32l2O24, de í9 dejaneiro
de 2024, de autoria do vereador sÉRclo MURtLo DE CASTRO GOitES, que
"Cia no Baino Pitombeira a Rua denominada Rua José Osete Cruz, de
seguinte descição"; PROJETO DE LE! No. 033/2024, de 22 de janeiro de
2024, de autoria do vereador OOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que
"Dá a denominação da praça que indica, e dá outras providências"; PROJETO
DE LEI No.03412021, de 22 de janeiro de 2O21, de autoria do vereador
WASHINGTON DE ilIOURA LOPES, que "lnstitui no calendáio oficial de
evenÍos do município a Pedalada do (a) trabalhador (a) e a Pedalada
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Ecológica, e dá outras providências"; PROJETO DE LEI No. O35l2O?Á, de 24
de janeiro de 2021, de autoria do vereador SÉRGIO ilURlLO DE CASTRO
GOMES, subscrito pelos vereadores WASHINGTON DE MOURA LOPES E
JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que "Dispôe sobre instituir o
Programa Empresa Amiga do Espofte e Lazer, no município de Limoeiro do
Norte, e dá outras providências"; PROJETO DE LEI No. 03612024, de 23 de
janeiro de 2021, de autoria do vereador WASHINGTON DE MOURÂ LOPES,
que "Dr.spõe sobre a criação do Programa Municipal de lncentivo a lniciação
Científica (PROMIC) de Limoeiro do Nofte, Estado do Ceará, e dá outras
providências"; PROJETO DE LEI No. O37|2O2/., de 23 de janeiro de 2024, de
autoria do vereador WASHINGTON DE iIOURA LOPES, que "Considera
Patimônio Cultural lmateial de Limoeiro do Nofte, Estado do Ceará, a
Procissão e a Festa de Nossa Senhora da Conceição, e dá outras
providências"; PRoJETO DE RESOLUçÃO No. OO1I2O24, de 23 de janeiro
de 2024; de autoria do vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, que
"lnstitui a Tibuna Acadêmica na Câmara Municipal de Limoeiro do Nofte,
Estado do Ceará, e dá outns providências"; PROJETO DE RESOLUÇÃO No.
00212024, de 23 de janeiro de 2024, de autoria do vereador WASHINGTOIII
OE MOURA LOPES, que"lnstitui o Semináio Mulheres, no âmbito da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, Estado do Ceará, e dá outras providências";
PROJETO DE RESOLUçÃO ilo- OO342O24, de 24 de janeiro de 2024, de
autoria do vereador WASHINGTON DE IiOURÂ LOPES, que"lnstitui a Frente
Parlamentar em defesa do Seruiço Público, no âmbito da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, e dá outras providências"; PROJETO DE RESOLUçÃO No.
OO4|2O24, de 23 de janeiro de 2024, de autoria do vereador WASHINGTON
DE MOURA LOPES, que "lnstitui o Seminário Vidas Negras, no âmbito da
Cámara Municipal de Limoeiro do Node, e dá outras providências"; PROJETO
DE RESOLUçÃO No. OO5I2O24, de 22 de janeiro de 2024, de autoria do
vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, que "lnstitui o Prognma
Juventude Digital como política pública municipal permanente no Município de
Limoeiro do Nofte, e dá outras providências"; PROJETO DE |NDICAçÂO No.
00612024, de 22 de janeiro de 2024, de autoria do vereador WASHINGTON
DE MOURA LOPES, que"lnstitui o Fórum Municipal dos Conselhos Esco/ares
de Limoeiro do Norte, e dá outras providências"; por ocasião do tempo
extrapolado, as demais matérias foram para DESPAGHO: PROJETO DE
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INDICAçÃO No. OOlt2O24, de 22 dejaneiro de 2O24, de autoria do vereador
WASHINGTON DE iIOURA LOPES, que "Cria o Programa Banco de
Empregos para a juventude no município de Limoeiro do Norte, e dá outras
providências"; PROJETO DE INDICAçÃO No. OO8/2024, de 22 de janeiro de
2024, de autoria do vereador WASHINGTOI{ DE UOURA LOPES, que " Cia a
Coordenadoia Especial de Políticas Públicas de Juventude, e dá outras
providências"; PROJETO DE INDICAçÂO No. OO9/2024, de 22 de janeiro de
2024, de autoria do vereador WASHINGTON DE i,lOURA LOPES, que "Cnã o
Programa Economia do Cuidado - PEC para implementação de políticas
públicas, e dá outras providências"; REQUERIUENTO No. O2OI2O24, de í2 de
janearo de 2O24, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE TOURA i{ETO,
ao Presidente da Câmara Municipal, solicitando que seja encaminhado ao
Coronel Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros do Ceará, o Ofício No.

033, requerendo que sejam destinadas equipes de bombeiros nos locais:
Barragem das Pedrinhas, Passagem Molhada de Tabuleiro, Recanto das
Águas - Bixopá e Prainha Park - Bixopá durante o período do Carnaval;
REQUERIiIENTO No. 02112024, de 22 de janeiro de 2024, de autoria do
vereador DOI|INGOS EDUARDO BEZERRA LINS, subscíto pelo vereador
WASHINGTON DE iIOURA LOPES, à Chefe do Poder Executivo Municipal e
à Secreüaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja feita a construçáo de uma praça com academia ao ar livre na
comunidade do Jenípapeiro; REQUERIMENTO No. 02212021, de 22 de
janeiro de 2024, de autoria do vereador DOÍtllNcOS EDUARDO BEZERRA
LINS, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretiaria de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita a manutenção no conedor da
Vila Braúna, localizada no Cónego de Areia; REQUERIMENTO No. 022-
N2024, de 22 de janeiro de 2024, de autoria do vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIMARÃES, subscrito pelo vereador WASHINGTON DE
MOURA LOPES, à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude,
solicitando que seja instalada a academia ao ar livre na comunidade de Maria
Dias; REQUERIMENTO No. 02312024, de 23 de ianearo de 2024, de autoria
do vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, subscrito pelo
vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de Educação Básica (SEMEB), solicitando
o cumprimento da Lei Federal No. 14.935/19, que torna obrigatória a oferta dos
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serviços de psicologia e de serviço social nas Escolas da rede pública de
educação básica; REQUERIiiENÍO No. 02412024, de 23 de janeiro de 2024,
de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, à Secretaria
Municipal de Desportos e Juventude, solicitando o andamento e conclusão da
areninha de Volei da localidade do Croatá de Baixo; REQUERIMENTO No.

02512024,23 de janeiro de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LlirA
HONORATO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal
de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita terra
planagem no terreno onde vai ser construído o Centro de Educação lnfantil
(CEl), no Bairro Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIiIENTO No. 02612024,
de 23 de janeiro de 2021, de autoria do vereador FLAUBER LIMA
HONORATO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Munícipal
de Saúde (SECSA), solicitando a reÍorma de uma das salas do Colégio da
comunidade SÍtio Canto Grande de Baixo, para que seja utilizada como ponto
de apoio do PSF; REQUERIMENTO No. 02712024, de 23 de janeiro de 2OA,
de autoria do vereador FLAUBER UmA HONORATO, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando a conclusão da área externa da areninha no Bairro
Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIíi|ENTO No. 02812024, de 24 de
janeiro de 2O21, de autoria do vereador DARLYSOI{ DE UmA UENDES,
subscrito pelo vereador WASHINGTOI{ DE MOURA LOPES, à Chefe do
Poder Executivo Municipal, à Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando
que se faça um Projeto de Lazer Aquático para as pessoas com deficiência em
nossos pontos turísticos; REQUERIMENTO No. 02912024, de 24 de janeiro
de 2024, de autoria do vereador DARLYSON DE LltA iIENDES, à
Superintendência Municipal de Trânsito, que seja feita uma parceria com as
empresas ENEL e suas empresas terceirizadas com o intuito de receber
doaçáo de cones inservíveis para essas empresas; REQUERIMENTO No.

030t2024,24 de janeiro de 2024, de autoria do vereador HÉL|O HERBSTER
OLIVEIR BASTOS, à CheÍe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria
Municipal de Educação Básica (SEMEB), e à Superintendência Municipal de
Meio Ambiente (IMMAB), solicitando o retomo do Projeto de lndicaçâo No.

02212023, que 'Cria o Programa Escola Mais Verde; REQUERIMENTO N'.
031t2024, de 24 de janeiro de 2024, de autoria do vereador HÉL|O
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe do Poder Execuüvo Municipal e à
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Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja realizado serviço de limpeza do mato na praça do Baino Bom Nome;
REQUERIMENTO No. 03212024, de 24 de ianeiro de 2024, de autoria do
vereador JosÉ ARTMATEA FERREIRA DA COSTA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que faça a reforma da pista da praça do Espinho até a
BR í16; REOUERIiiENTO No. 03312024, de 24 de janeiro de 2021, de
autoria dos (as) vereadores (as) JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA,
HÉLIo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS E ÂNGELA i,IARIA PEREIRA DA
SILVA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
Educaçâo Básica (SEMEB), solicitando que a merenda escolar seja composta
de alimentos saudáveis; REQUERIMENTO No. 03412021, de 21de janeiro de
2024, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SlLvA, à Superintendência
do Serviço Autônomo de água e Esgoto (SAAE), solicitando que seja feita a
implementação de um sistema de abastecimento de água na comunidade do
KM 60, afim de abastecer a Escola Deputado Manoel de Casúo Filho, o Posto
de Saúde e a Empresa Calbras; REQUERIiIENTO No. 03512021, de 24 de
janeiro de 2024, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, à
Secreüaria Municipal de Educação Básica (SEMEB), solicitando a
regularização do transporte universitário do KM 60, sucupira, Carbomil,
Cabeça Preta e Jenipapeiro; REQUERITENTO No. 03612024, de 24 de
janeiro de 2024, de autoria do vereador sÉRclo MURILO DE CASTRO
GOMES, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja feita a pavimentaçâo em paralelepípedos na Rua
Monsenhor Otávio de Alencar Sanüago, localizada no Sítio Espinho.
Encenado o Pequeno Erpediente, o Sr. Presidente convidou para fazer uso
da TRIBUNA LIVRE, o Sr. JAYME CONRADO representando o colegiado de
Conselheiros Tutelares de Limoeiro do Norte, para tratar sobre as informaçôes
e atendimentos do Conselho Tutelar em 2023 e, das atribuiçôes regidas pelo
Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA). O Sr. JAYTE CONRADO,
inicialmente cumprimentou a todos presentes. Realizou explanação e
apresentou demonstrativo dos atendimentos oconidos durante o eno de 2023.
Frisou a importância desses registros e a atuaÉo dos Conselheiros Tutelares.
Apresentou alguns membros do colegiado que estavam presentes no Plenário
e agradeceu a gestãio municipal e a Presidência da Câmara Municipal. Se
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comprometeu em vir sempre à esta Tribuna pra dar explicação e informaçÕes
acer@. Fomeceu o contato de atendimento do Conselho Tutelar,
(88)9.9782.9633. Contribuindo com o momento, a vereadora Ângela Maria
parabenizou a vinda do Colegiado para divulgar os números de atendimentos
realizados. Falou da importância e do compromisso que todos devem ter com
a função. A vereadora lembrou de um Projeto, o qual nomeia o nome em
homenagem ao Sr. Marcelino de Castro, para ser fixado na Sede do Conselho
Tutelar, o qual muito contribuiu com orientaçÕes e capacitações. Em seguida,
o vereador José Arimatea Ferreira da Costa que perguntou até que idade o
Conselho de Tutelares atende. Em reposta, o Sr. Jayme Conrado, respondeu
que o atendimento será para crianças até '12 anos e adolescentes até 18 anos
incompletos. Em casos específicos ainda atende até 21 de idade. Falou que o
Conselho Tutelar não tem funçáo de punir e sim aplicar medidas de proteção.
Forneceu o contato de atendimento do Conselho Tutelar, (88)9.9782.9633. Em
seguida, o vereador José Torres de toura Neto, conúibuiu reforçando o
trabalho desenvolvido pelo o Colegiado. O vereador José Valdir da Silva, fez
referências o momento de posse, buscando colaborar na indicação de visitas e
palestras para as comunidades. O vereador Hélio Herbster Oliveira Bastos,
falou do papel protetivo à família, o qual é de fundamental importância.
Comunicou que o conselho Tutelar através do seu mandato e do Deputado
André Figueredo, o Colegiado irá receber em breve um Kit para uso no
desenvolvimento do trabalho. O vereador Heraldo de Holanda Guimarãee,
parabenizou o empenho do Colegiado em atender às famílias, crianças e
adolescentes do município. Retomando, o Sr. JAYME CONRADO, considerou
louvável a opinião do vereador José Valdir e que, certamente juntamente com
o CMDCA deverão levar às comunidades as palestras e conhecimentos à
população e agradeceu a aluda e apoio do Deputado André Figueredo. Em
seguida, a vereadora Lívia Maia, registrou sua ida à Secretaria dos Direitos
Humanos e se propôs a se reunir com o Colegiado e repassar o assunto
abordado nesse encontro para os Conselheiros tutelares_ Conünuando, o Sr.
JAYME COI{RADO agradeceu a fala da vereadora Lívia taia e, regisfou a
rede fortalecida através da Procuradoria da Mulher, do Centro de referência de
Atendimento à Mulher - CRAM, Centro de Referência Especializado de
Assistência Social - CREAS, ao Centro de Referência de Assistência Social -
CRAS e Ministério Público. Finalizando, agradeceu ao Presidente DaÍlyson
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de Lima liendes pelo momento. Em seguida, o Sr. Presidente passou o
GRANDE EXPEDIENTE. O PRlillElRO vereador a fazer uso da Tribuna, o
vereador HÉuo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, registrou os requerimentos protocolados na
Secretaria desta Casa Legislativa, explicando aúavés de fotograÍlas a
necessidade do pronto atendimento dos mesmos. Falou que o município
perdeu essa sêmana vários recursos destinados para agricultura que deveria
ser repassado e, considerou falta de compromisso. Falou da sujeira em que se
encontra a Secretaria de Saúde e da pintura da Rodoviária e da reforma dos
banheiros que não foram reformados conforme foi divulgado. Continuando,
voltou a talar acprca do rateio do FUNDEB e mostrou todos os extratos
lançados e, que os professores terão direito ao rateio e, mesmo com o desvio
ainda dar pra ratear. Em Aparte, o vereador Darlyson de Lima Mendes,
colaborou informando que já está agendado com os contadores para dar uma
resposta certa para os professores e Glso seja posiüvo, os professores irão
receber o que é de direito. Retomando o vereador HÉLIO HERBSTER
OLIVEIRÂ BASTOS, falou confiar no empenho do Presidente. Continuando,
falou que solicitou ao Sr. Presidente, a presença do Superintendente do
lnstituto Municipal de Meio Ambiente, Sr. Raul Bankiza, para saber o que está
acontecendo. lnformou que está para acontecer no município a maior
FRAUDE, ligado a uma empresa e, que irá lrazer à Tribuna na próxima
semana. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a íazer uso da palavra na
Tribuna, vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que a todos
cumprimentou. lniciou sendo solidário a cada limoeirense que perdeu algum
familiar, registrando falecimento recente de um grande amigo, e que a
comunidade do Quixaba está de luto. Fez a sua descrição para as pessoas
com deficiência visual. Agradeceu a vinda do Conselho Tutelar à Tribuna
Livre. Parabenizou o colega vereador José Valdir pela sugestão de que os
Conselheiros se dirijam às comunidades e famílias para realizar reuniÕes e
palestras. Parabenizou o colega vereador Hélio Bastos, pela doaçáo do Kit
para o Conselho Tutelar, através do Deputado André Figueredo. Falou da
ordêm de serviço que está aguardando pere e construÉo de pêçe paru
comunidade do Bom Fim. Falou que em breve irá à Brasília em busca de
recursos para o município. Em Aparte, a vereador Ângela iiaria, colaborou
falando está muito feliz pelos equipamentos que o Conselho está recebendo e,
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deixou sua gratidáo ao Prefeito José Maria Lucena. Retomando, o vereador
JOsÉ TORRES DE MOURA NETO, reconheceu o empenho o que tudo que o
Prefeito tem feito pelo município. Falou da importância da Placa com o nome
do Sr. Marcelino que é uma homenagem justa. Agradeceu solicitaçáo atendida
à Prefeita Dilmara Amaral, para o resgate do camaval na Banagem das
Pedrinhas. Falou acerca de especulaçÕes das prêr:andidaturas para esse
ano. lnformou já ter grandes nomes e quê sê propÕê a Eudar o município. Em
Aparte, o vereador José Valdir da Silva, falou ter escutado os nomes de
vários para o lado da Prefeita, mas ver que do outro lado ainda não tem
ninguém. Retomando, o vereador JOSÉ TORRES DE MoURA NETO, falou
que o momento político é esse e que temos que fazer análise para escolha.
Encerrou agradecendo. O TERCEIRO vereador a fazer uso da Tribuna,
WASHINGTON DE II,IOURA LOPES, que cumprimentou a todos. lnicialmente
registrou a presença de alguns Conselheiros Tutelares. Registrou algumas
visitas realizadas no Baino Boa Fé. Falou de uma depressão bem acentuada,
a qual está ocasionando batidas de canos baixos que por lá trafegam. Falou
da quadra esportiva que não tem alambrado e nem rede, e que está
prejudicando o cercado vizinho com a fuga do gado. Divulgou que hoje se
encerram as inscrições para o SISU. Falou sobre o rateio e relembrou de
muitos casos oconidos anteriormente. Sugeriu a elaboração de um Projeto de
Publitizaçáo no Diário Oficial do Município para que todos possam tomar
conhecimento. Falou que vem analísando as propostas dos pré-candidatos em
época de eleiçâo e, que nunca apresentaram polícias públicas paru a
juventude. Nenhum pré-candidato tem proposta para gerar emprego para os
jovens. Citou a existência das empresas, fábricas e faculdades nos
municípios de Russas, Morada Nova e Quixeré. Não temos um pré-candidato
que traga propostas e assuntos mais importantes. E, o que existe aqui é um
pé de guerra pequeno de quem vai ser prefeito e de quem não vai. Sugeriu a
presença da Deputada Juliana Lucena a vir discutir com os membros do seu
partido, pois considera que a mesma seja a peça importante nesse processo.
Em Aparte, o vereador Heraldo de Holanda, parabenizou o colega pela sua
fala e colocaçôes. Considerou importante a prêsençe do colega nessa Casa
Legislativa e, dos Projetos apresentados. Concorda que realmente não existe
um pré-candidato que se preocupe o primeiro emprego. Lembrou que sempre
os parlamentares sempre estiveram à frente desse problema dos professores

Estado do Ceará

CÍimara Munkipal de Urnoeiru do t\Jotte

ATA DA 2r (SEGUNDA) sEssÃo oRDtNÁRtÁ Do 1e (pRrMErRo) pERÍoDo LEGtslATrvo DA 4.
(euARTA) sEssÃo tEGtstATrvA ANUAL DA cÂMARA MUNtcrpAL, EM 2s/otlzo24.



CÍimara Munkt'pal de Ütnoeiru do t\lotte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

em receberem o rateio do FUNDEB. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos,
colaborou considerando que sente tristeza por essa questâo relacionada ao

rateio. Retornando, o vereador WASHINGTON DE illOURA LOPES, falou da

sua ida à Prefeitura, juntamente com os estudante universitários para

conversar com a Prefeita lnterina e a resposta que obteve foi que irá continuar
do jeito que vinha sendo feito pela gestão passada e autorizou ao vereador a

Íazer o Projeto da nova Lei e enviar para 2024. Em Aparte, o vereador José
Valdir, colaborou informando que no KM 60m, já existe uma topic contratada
que transporta os estudantes universitários. Em relação ao FUNDEB ouviu da
Prefeita em seu Gabinete de que a mesma está interessada em Íazer o
referido pagamento, com o empenho e esclarecimentos dos contadores.
Retomando, o vereador WASHINGTOT{ DE MOURA NETO, falou que irá
conversar com todas as lideranças pré-candidatos à Prefeitura pra saber o que

tem para a juventude, para ingressar no mercado do trabalho. Considerou ser
uma humilhação, esses jovens pedir emprego na PreÍeitura e Câmara, onde
uma cidade é considerada exemplar na área da educação. Registrou os
Projetos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa, explicando o
objetivo dos mesmos. Agradeceu encerrando o seu pronunciamento. O
QUARTO a'fazer uso da palavra na Tribuna, vereadora LiVIA MENESES
ilAlA, que cumprimentou a todos. lniciou registrando sentimento de pesar
pelo o triplo homicídio sendo um feminicídio oconido no município. E, para a
Procuradoria e para os órgãos de defesa da mulher, é um momento muito
triste. Citou muitos tipos de violência, destacando que sofreu violência
patrimonial. Em Aparte, a vereador Ângela Maria contribuiu, no sentido de
compartilhar a úisteza com a colega vereadora Lívia Maia, considerando que
a cada dia as estatísticas aumentam e, que a covardia do homem é bem
maior. Em Aparte, o vereador José Valdir da Silva, colaborou lembrando de
várias tragédias que o município já passou, de mulheres assassinadas. Que o
CRAM - Centro de Referência de Atendimento à Mulher, tem exposto
homenagem às 6 mulheres assassinadas. Retomando, a vereadora LiVIA
iTENESES IIAIA, falou que em sua úajetória como parlamentar, nunca viu
Prefeito apresentar Projetos de dar nomes de Ruas e que considera ser
atribuição dos vereadores. Falou ser relatora da Comissão de Finanças e
verificou ontem um erro, nos Pareceres dos Projetos, passando a mesma de
relatora para membro, sem seu conhecimento. Falou que a partir desse "eno'
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irá fiscalizar melhor e ficar mais atenta. Em ApaÉe, o vereador José Valdir,
contribuiu explicando a falta de entendimento e conhecimento da pessoa que
enviou o Projeto nominando as Ruas. lnformou que os Projetos Íoram
retirados. Falou ainda que, acerca da funçâo da colega na Comissão de
Finanças, irá conversar com o Presidente para se inteirar do que aconteceu.
Retomando, a vereadora LíVIA iIENESES MAIA, fez comentários acerca de
um folder elaborado, com divulgaçáo dos serviços realizados por esta Casa
Legislativa, e que a Procuradoria não teve desüaque na divulgação.
Continuando, falou de seu posicionamento como parlamentar e comentou
ac,erca dos Projetos que chegarem a esta Casa, os colegas vereadores se
debrucem diante dos Projetos para melhor entendê-los. Comentou ainda que
sente está sendo fiscalizada em suas açôes parlamentares, no momento em
que lia os pareceres, um determinado Íuncionário estar ao seu lado
observando. Agradeceu o momento. O QUINTO vereador a tazer uso da
palavra, SÉRGP MURILO DE CASTRO GOUES, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, agradeceu a todos os colegas pela a recepüvidade nesta Casa,
já que esta será sua última Sessâo. Registrou as açôes que solicitou através
dos requerimentos, as quais foram atendidas. Agradeceu a Prefeita Dilmara
Amaral e que o compromisso com a mesma está firmado. Em Aparte, o
vereador José Arimatea Ferreira da Costa, parabenizou o empenho do
colega e a importância do vereador dentro da comunidade. Em Aparte, o
vereador José Valdir colaborou e lembrou que quando o Prefeito dar atençâo
aos parlamentares, as obras e açôes, chegam nas comunidades. Em Aparte,
a vereadora Lívia Maia contribuindo parabenizando ao colega e como o
colega é do mesmo partido ofereceu présümos no que for preciso. Em Aparte,
o vereador Heraldo Holanda parabenizou o colega pelo empenho em
conquistar grandes serviços para sua comunidade. Relembrou momentos
importantes na política. Retomando, o vereador SÉRGIO MURILO DE
CASTRO GOMES agradeceu aos membros do seu partido e deixou claro para
os residentes de sua comunidade que irá continuar úabalhando por melhorias
para todos. Encenou agradecendo. O SEXTO vereador a Íazer uso da
Tribuna, DARLYSON DE LIMA iIENDES, que cumprimentou a todos.
lncialmente, se solidarizou com os familiares das pessoas vítimas do triplo
homicídio, ocorrido na região dos Setores, no municÍpio. Registrou os
requerimentos e Projetos protocolados na Secretaria desta Casa Legislaüva,
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destacando a solicitaçáo feita ao Poder Executivo para que seja elaborado um
Projeto de Lazer Aquático nos pontos turísticos, para as pessoas com
deficiência. Prestou esclarecimentos sobre as críticas acerca da publicação de
um panfleto, o qual foi confeccionado por sua conta como parlamentar, para
divulgar o trabalho realizado. Se Dispôs a está receptivo a problemática
envolvendo a denominação de Ruas do Distrito do Bixopá. Em Aparte, o
vereador Heraldo Holanda, Íalou aerca dos nomes da Ruas do Distrito do
Bixopá, que orientou como proceder e, gue os Projetos chegados na
Secretaria "errados', foram retirados e não tramitaram na Sessão. Retomando
o vereador DARLYSON DE LIUA IúENDES, parabenizou a Secretaria desta
Casa pela atençáo de observar o "erro' cometido. Comentou que acontece
sempre Projetos apresentados com erros e que com humildade, se conige.
Encerrou agradecendo. O SÉflMO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o
vereador JOSÉ AR|MATEA FERREIRA DA COSTA, que cumprimentou a
todos. lniciou parabenizando o colega Sérgio tlurilo pelo empenho durante
os 03 (Três) meses que esteve como parlamentar nesta Casa Legislativa.
Registrou requerímentos importantes protocolados na Secretaria desta Casa
Legislativa. Destacou a apresentação do Projeto de lndicaçáo de sua autoria,
especialmente o requerimento que propÕe que a merenda escolar seja
também distribuída aos alunos do município antes da enúada dos mesmos
nas salas de aulas. Em Aparte, o vereador José torres de Moura Neto,
contribuiu compartilhando com o questionamento do colega acerca da
importância da ser oÍertado um lanche escolar na entrada do aluno na Escola.
Em ApaÉe, a vereadora Ângeta Maria, contribuiu dando ênfase a solicitação
do colega vereador fÍsando a importZlncia da primeira refeição para os alunos
e, que se torne Lei para garantir o direito a primeira refeição ao aluno.
Retomando o vereador JosÉ ARIilATEA FERREIRA DA COSTA, falou da
Lei Federal, Estadual e Municipal, para incluir nas Escolar, a obrigatoriedade
do atendimento dos profissionais assistentes sociais e psicólogos, pois
considera ser de muita importilncia e deve ser respeitada e aplicada. Em
Aparte, o vereador Washington de Moura Lopes, colaborou propondo unir
forças e lutar pra essa lei chegar ao município. Retomando, o vereador JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, falou do Projeto que fixa o dia 13 de
dezembro ser feriado religiosos municipais, por ser o dia de Santa Luzia e que
movimenta bastante romeiros e o comércio nesse dia. Falou das Placas de
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ldentificação de Reformas fossem permanecidas nos locais. Em Aparte, o
vereador José Torres de Moura Neto colaborou afrmando ter dado entrada
num Projeto, mas que foi impedido por algumas pessoas e, que agora com a
Prefeita Dilmara deu certo seu Projeto ser aprovado. Em ApaÉe, o vereador
Heraldo Holanda, considerou ser uma política "sebosa" de Limoeiro do Norte,
não importa quem tenha sido. Que essas "brigas" só vêm trazendo prejuízo
para o município. Continuando, o vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIR.A DA
COSTA, falou acerca do rateio do FUNDEB e que tudo deve ser esclarecido.
Encerrou agradecendo. O OITAVO a fazer uso da palavra na Tribuna,
vereador FLAUBER LltA HOI{ORATO que a todos cumprimentou.
lnicialmente, registrou com úisteza a tragédia oconida no setor s e localidade
do Canto Grande. Em Aparte, o vereador Josó Torres de toura Neto,
contribuiu falando de ter presenciado o desespero de uma jovem. Retomando,
o vereador FLAUBER LIMA HONORATO, prosseguiu justificando sua
ausência na Tribuna. Falou do momento histórico oconido no município que
nunca havia acontecido, o afastamento e troca de prefeito e, que infelizmente
não acontêceu uma união e sim, uma divisão. Falou que não foi pensado no
coletivo. Em Aparte, o vereador Heraldo de Holanda colaborou se colocando
de acordo com o posicionamento do colega vereador Flauber Lima se
referindo o que está acontecendo em Jaguaruana, onde uma gestÉlo está
dando certo e que a oposição quer denubar. Retomando, o vereador
FLAUBER LlilA HONORATO, admirou o colega Heraldo Holanda pela sua
postura e, que a sua postura política também será esta. Falou ser grato a
todos os Prefeitos, pois muito conseguiu com os mesmos. Falou que os
problemas conünuam sendo os mesmos, mas que aos poucos vão sendo
resolvidos e retomam novamente. Acha tristes os atiaques políticos nas redes
sociais ê, que e populaçáo está sofrendo com êsses ataques. continuando,
falou que espera que os pedidos solicitados através dos requerimentos sejam
atendidos, caso contrário, irá continuar cobrando através da Tribuna. Encerrou
agradecendo. O NONO vereador a Íazer uso da Tribuna, HERALDO DE
HOLANDA GUIUARÃES, que cumprimentou a todos. lniciou se solidarizando
com os familiares das três pessoes vítimas da violência oconida no setor s e
canto Grande. continuando, explicou como aconteceu a articulação para
elaborar o Projeto para nomear as Ruas do Distrito do Bixopá. parabenizou a
Secretaria por ter observado o "eno' ocorrido com os nomes de pessoas
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"vivas". lnformou que consultou a assessoria jurídica e foi informado que o
Projeto pode vir do Poder Executivo sim. Que o referido Projeto foi retirado,
para que seja substituído os nomes das pessoas. Falou acerca da violência
praticada contra a mulher, conforme o pronunciamento da vereadora Lívia
Maia, e que considera importante esses casos serem relatados pelos órgãos
de defesa da mulher. Seguindo, falou que esteve pessoalmente falando com o
Secretário de lnfraestrutura e, que os seus requerimentos enviados solicitando
serviços desde de outubro, irão ser atendidos. Falou das blitz que estÉio sendo
realizadas no município. Falou da necessidade de tomar as providências de
recuperar e Íazer consertos de algumas estradas. Em Aparte, o vereador
Sérgio Murilo falou que as estradas do Cabeça Preta e Tomé a qual passou
para o Estado, que continua sendo uma buraqueira. Em Aparte, o vereador
José Valdir explicou como Íoi o processo, mas que gostaria de solicitar a
Deputada Juliana, que visse a viabilidade dessa estrada retornar para o
Estado. Retomando, o vereador HERALDO DE HOLAT{DA GUIUARÃES,
sugeriu que a gestÉio entre em contato com a SOP e solicite uma operaçáo
tapa buraco, bem como para Íazer asfalto em algumas ruas do centro. Falou
sobre a instalaçâo da academia ao ar livre para ser colocado na localidade de
Maria Dias. Em Aparte, o vereador José Valdir da Silva, explicou que a
academia foi entregue na Associaçâo e, falou como proceder a instalaçáo.
Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUIUARÃES falou querer
ajuda do colega para instalar a academia. Falou acerca do carnaval das águas
do açude do Bixopá e que irá pedir apoio a Prefeita. Falou ainda, que foi feito
pedido de petiÉo à assessoria desta Casa junto ao Cartório Eleitoral sobre as
urnas da localidade das Lajes, as quais foram levadas para lngarana. Falou
que considerando a nova Lei da territo/.alizaÇá1o, agora já pode retornar.
Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEil
OO DlA, que apresentou O PROJETO DE LEI No.00412024, de 16 de Janeiro
de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Concede
subvenção â Ássoclaçáo Cultural Buchada da Adélia, e dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
fazer a leitura dos PARECERES das Comissões: Legislação, Justiça e
Redação Final, de Finanças e Orçamentos e de Educação, Cultura e
Desportos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o
vereador Washington de toura Lopes formalizou o pedido de URGÊi{CIA.
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Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de urgência em DISCUSSÃO,
o qual sem Dascussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
urgência em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as)
presentes. Em seguida, o vereador Heraldo Holanda formalizou o pedido de
DISPEilSA DE INTERSTiCIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido
de Dispensa em DISCUSSÃO, o qual sem Discussão. Em Seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de Díspensa de lnterstício em VOTAÇÃO, o qual
foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚfUCl DTSCUSSÃO, o qual
foi discutido pela vereadora Lívia teneses taia. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚXtCl VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO POR UNANIilIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 12 (Doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LEI No. 02812024, de í7 de janeiro de 2024, de autoria da
Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Fria o vencimento base do cargo
público denominado auxiliar administrativo, e dá outras providêncras". Em
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretá no para tezer a leítura dos
PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Finanças e Orçamentos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em
seguida, o vereador José Valdir formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de Urgência em DTSCUSSÃO, o
qual sem Discussão. Em seguida, o Sr. presidente colocou o pedido de
Urgência em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores
presentes. Em seguida, o vereador Heraldo Holanda formalizou o pedido de
DISPENSA DE INTERST|CIO. Em seguida, o Sr. presidente colocou o pedido
de DISPENSA em DISCUSSÃO, o quat sem Discussão. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de DISPENSA em VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido projeto de Lei em últtCa DISCUSSÃO, o qual
sem Discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de
Leiem UNICA VOTAçAO. O quatfoiAPROVADO por UilANtHtDADE entre
os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 030/2024, de
í7 de janeiro de 2024, de autoria da Chefe do poder Executivo Municipal, que
" Aftera a redação do Art. f da Lei No 1 .648, de 26 de *tembro de 201 2, e dá
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outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
pra Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça
e Redação Final e de Finanças e Orçamentos, as quais emitiram pareceres
FAVORÁVEE. Em seguida o vereador Josó Valdir formalizou o pedido de
URGÊNCIA. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de Urgência em
DTSCUSSÃO, o qual sem Discussão. Em seguida, o Sr- Presidente colocou o
pedido de Urgência em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as)
vereadores (as) presentes. Em seguida, o vereador Heraldo Holanda
formalizou o pedido de INTERST|CIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
pedido de DTSPENSA DE INTERSTíCP em DISCUSSÃO, o qual sem
Discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERST|CIO
em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as)
presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lel em
ÚllCA DISCUSSÃO, o qual sem Discussão. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Proieto de Lei em ÚNlcA VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNAilIIIDADE ente os (as) vereadores (as) presentes, ou
sqa, 12 (Doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LEI No.03112024, de 17 de janeiro de 2024, de autoria da
Chefe do Poder Executivo Municipal, que"Concede subvenção à Associação
de Moradores de Croatá para os ftns que indica, e dá outns providências". Em
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos
PARECERES das Combsões de Legislação, Justiça e Redação Final,
Finanças e Orçamentos e de Urbanismo, Meio Ambiente e Agrlcultura, as
quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o vereador José
Valdir da Sitva formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de Urgência em DISCUSSÃO, o qual sem
Discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou pedido de Urgência em
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes.
Em seguida, o vereador Heraldo Holanda formalizou o pedido de DISPENSA
DE INTERSTíC0. gm seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
Dispensa de lnbrctício em DISCUSSÃO, o qual sem Discussão. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSÍC|O om VOTAçÃO,
o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚXlCl DISCUSSÃO, o
qual foi discuüdo pelos vereadores Heraldo Holanda e José Valdir, Em
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seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em UNICA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIiIIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze) votos Íavoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
OO1I2O24, de í7 de janeiro de 2024, de autoria do vereador WASHINGTOI{
DE iIOURA LOPES, que "Conede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr.
José AcrÍsio de Sena. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para Íazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL. Em seguida, o
vereador José Valdir formalizou o Pedido dê URGÊNCIA. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o Pedido de URGÊNCIA EM DISCUSSÃO, o quat sem
Discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o Pedido de Urgência em
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes.
Em seguida, o vereador Heraldo Holanda formalizou o Pedido de Dispensa
de lntersücio. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o Pedido de
IITITERSTíC|O em DISCUSSÃO, o qual sem Discussão. Em seguida, o Sr.
Presídente colocou o Pedido de INTERSTíCIO em VOTAçÃO, o qual foi
APROVAOO entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o Sr.
presidente colocou o referido Projeto de Decreto em ÚftCa DISCUSSÃO, o
qual foi discuüdo pelos vereadores Hélio Bastos, Washington de toura,
Heraldo Holanda e Lívia taia. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Decruto em ÚNrcA VOTAçÃO o quat foi APROVADO
por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
INDICAçÃO No. 00512024, de 22 deianeiro de 2024, de autoria do vereador
WASHINGTON DE ilOURA LOPES, que "lnslitui o Prognma Juventude
digital como política pública municipal pemanente no município de Limoeiro
do Norte, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de lndicação em Út{tCl DISCUSSÃO, o quat foi discutido
pelo vereador Washington de toura. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de lndicação em ÚNICA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
POR UNANIiIIDADE entre os (as) vereadores as) presentes, sendo 12 (Doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
INOICAçÃO No. 006/2024, de 22 dejaneiro de 2024, de autoria do vereador
WASHII{GTON DE TOURA LOPES, que "tnstitui o Fórum Municipal dos
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Conselhos Esco/ares de Limoeiro do Norte, e dá outns providências". Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em ÚtttCA
OISCUSSÃO, o qual foi discutido pelo o autor. Em seguida, o Sr. Presidente
cplocou o referido Projeto de Indicação em ÚltCn VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UI{ANIilIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 12 (Doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE IND|CAçÃO No. OO7I2O24, de 22 de ianêiro de 2024, de
autoria do vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, que 'Cnã o
Programa Banco de Empregos para a Juventude no municÍpio de Limoeiro do
Norte, e dá outns providéncias". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de lndicação em ÚtttCl DISCUSSÂO, o qual foi discutido
pelo vereador Waehington de toura e pela vereadora Lívia feneses taia.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projoto de lndicação em
ÚUCa VOTAçÃO, o qualfoi APROVADO por UNANTMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo '12 (Doze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAçÂO No. OO8r2O24, de 22
de janeiro de 2024, de autoria do vereador WASHINGTON DE ilOURA
LOPES, que 'Cna a Coordenadoria Especial de Politicas públicas de
Juventude, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de tndicação em ÚNICA DISCUSSÂO, o qual foi discuüdo
pelo o autor. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de
lndicação em ÚNICA VOTAçÃO, o quatfoiAPROVADO por UNANh|IDADE
entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 1 (Doze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INOICAçÃO No.
00912024, de autoria do vereador WASHINGTON DE TOURA LOPES, que
"Cria o Programa Emnomia do Cuidado - PEC, pan implementação de
políticas públicas, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de lndicaçâo em ÚNICA DISCUSSÃO, o qual foi
discutido pelos (as) vereadores (as) WASHTNGTON DE MOURA, HERALDO
HOLANDA, JOSÉ VALDIR, DARLYSON MENDES E LiVIA iIAIA. EM
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de lndicação em ÚNICA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UI{ANIUIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis.
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Em seguida, o Sr. Presidente passou para o Erpediente da Presidência. E,
náo tendo mais nada a tratrar, declarou encenada a Sessâo e oonvidou a todos
os presentes para comparecerem a próxima.
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Limoeiro do Norte, 25 de janeiro de 2024.
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